

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ	Βιντεοπροβολή- Παρουσίαση του έργου της Εφορείας.
ΕΦΑ ΞΑΝΘΗΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΒΔΗΡΩΝ (Παράλιο τμήμα)	<i>Νεκρός Ταξιδιώτης</i> Δραματοποιημένη μορφή του διηγήματος του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη με την επιμέλεια του Φιλοπόιμενος Ανδρεάδη
ΕΦΑ ΞΑΝΘΗΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΒΔΗΡΩΝ (Επισκέψιμο τμήμα)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΕΒΡΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΖΩΝΗΣ (ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ)	Συναυλία της Μαρίζας Ρίζου. (Συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης - Π.Ε. Έβρου). Ωρα έναρξης 21.00. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΕΒΡΟΥ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΑΣΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΦΙΛΙΠΠΩΝ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ	Μουσική εκδήλωση με τίτλο "Στο όνειρο του φεγγαριού" από 20.30 έως 24.00
ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 21.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΔΡΑΜΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΡΟΠΟΛΗΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ	Αστροφυσική παρατήρηση της πανσελήνου από την Ακρόπολη Πλατανιάς από 20.30 έως 24.00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Εξωτερικοί χώροι του ΑΜΘ	Συναυλία κλασικής μουσικής στους εξωτερικούς χώρους του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης από 21:00 έως 23:00.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	Το Μουσείο θα προσφέρει ελεύθερη είσοδο (ελεγχόμενη) για το κοινό από τις 18:00 έως τις 21:00. Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση με τραγούδια από το έντεχνο ελληνικό και ξένο ρεπερτόριο. Το μουσικό τρίο που αποτελείται από τον κιθαρίστα-τραγουδιστή Γιώργο Καραβελάκη, τον πιανίστα Γιώργο Τζιαφέττα και την τραγουδίστρια Νίκη Ντουσιπούλου θα παρουσιάσει τραγούδια μεγάλων συνθετών αλλά και νέων ανερχόμενων δημιουργών. Κράτηση θέσεων στα τηλέφωνα 2313306421, 2313396422. Τήρηση όλων των σχετικών υγειονομικών πρωτοκόλλων. Σύνολο θεατών: 120 καθήμενοι, 90 στο αίθριο και 30 στον εξώστη του περιστευλίου.
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΤΟΥ ΤΑΦΟΥ ΤΟΥ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ (ΜΑΚΡΙΔΗ ΜΠΕΗ)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΤΑΦΩΝ ΑΙΓΩΝ (αύλειος χώρος)	Συναυλία με τους Haig Yazdjian και Γιάννη Τσανασίδη με μουσικές από το Ιράκ, τη Συρία, την Αρμενία και τον Εύξεινο Πόντο στα πλαίσια του φεστιβάλ μουσικής "ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΙΓΩΝ - στους ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ"
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΜΙΕΖΑΣ	Αφιέρωμα στο έργο του Διονυσίου Σολωμού με ποιήματα, κείμενα και επιστολές που θα απαγγείλουν οι Θ. Γκόνης, Π. Καρασούλος και Λ. Νικολακοπούλου. Μουσική Γιώργος Ανδρέου.
ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ	ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ (ΠΑΛΑΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΕΔΕΣΣΑΣ)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΠΕΛΛΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΕΛΛΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΕΛΛΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΑ ΠΥΔΝΑ	Εκδήλωση "Συναυλία με την πανσέληνο" από την Εστία ΠΙΕΡΙΑΩΝ ΜΟΥΣΩΝ
ΕΦΑ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΔΙΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	ΑΡΧΑΙΑ ΝΕΚΡΟΠΟΛΗ ΑΚΑΝΘΟΥ, ΙΕΡΙΣΣΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	ΑΡΧΑΙΑ ΣΤΑΓΕΙΡΑ, ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	ΙΕΡΟ ΑΜΜΩΝΟΣ ΔΙΟΣ, ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	ΑΡΧΑΙΑ ΑΚΑΝΘΟΣ, ΠΑΛΙΟ ΧΩΡΙΟ	Μουσική βραδιά

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΚΙΛΚΙΣ	ΑΝΩ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ ΚΙΛΚΙΣ (ΑΡΧΑΙΑ ΜΟΡΡΥΛΟΣ)	Προβολή της ταινίας "Το τελευταίο μας ταγκό" του σκηνοθέτη German Krał, σε συνεργασία με τον Δήμο Κιλκίς, την Τέχνη, Μακεδονική Καλλιτεχνική Εταιρεία Κιλκίς και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Άνω Αποστόλων Η προβολή θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του δημοτικού σχολείου Άνω Αποστόλων Κιλκίς στις 21.00 μμ.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΙΑΝΗΣ (ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ)	Μουσικοθεατρική παράσταση στον αύλειο χώρο του Αρχαιολογικού Μουσείου Αιανής "Από Έρωτα", βασισμένο σε μια ιδέα των Κωνσταντίνου Τσονόπουλου και Ευθύμη Χρήστου και σκηνοθεσία Ευθύμη Χρήστου. Παράλληλα με τη μουσικοθεατρική εκδήλωση η έκθεση του Αρχαιολογικού Μουσείου Αιανής θα παραμείνει ανοικτή από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΕΛΛΗΝΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	Εκδήλωση με το μουσικό σχήμα του Ωδείου Φλώρινας σε συνεργασία με τον Δήμο Φλώρινας
ΕΦΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΟΙΚΟΜΟΥΣΕΙΟ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΟΥ ΛΙΜΝΑΙΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΔΙΣΠΗΛΙΟΥ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Μουσική εκδήλωση με τον Κώστα Μακεδόνα με τίτλο: "Βγαίνω ... στη λίμνη με Πανσέληνο" σε συνεργασία με τον Δήμο Καστοριάς και ελεύθερη είσοδο για το κοινό
ΕΦΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΔΙΣΠΗΛΙΟΥ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Η Συλλογή θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΕΦΑ ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ	Η μόνιμη έκθεση του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΑΡΤΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΤΑΣ	Θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Αρχαιολογικού Μουσείου Άρτας. Ωρα έναρξης: 21:00 Η μόνιμη έκθεση του Μουσείου θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό από τις 20:00 έως και τις 24:00.
ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΔΩΔΩΝΗΣ-ΑΡΧΑΙΟ ΣΤΑΔΙΟ	Μουσική εκδήλωση "Η Εποχή του Θερισμού" με τη Νατάσα Μποφίλιου. Στο πλαίσιο του 5ου Φεστιβάλ Δωδώνης 2021. Διοργάνωση του Δήμου Δωδώνης
ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ "ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ" ΜΕΓΑΛΟΥ ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ	Μουσική εκδήλωση στην Ακρόπολη Γαρδικίου. Διοργάνωση του Δήμου Ζίτσας
ΕΦΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ (ΙΤΣ ΚΑΛΕ) ΚΑΣΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Μουσική εκδήλωση "Φεγγαρόσκηνη" με έργα των Α. Dvořák, C. Debussy, K. Weill, R. Rodgers, M. Χατζιδάκι με θέμα το φεγγάρι. Συμμετέχουν: Μαρία Τσιρώνη τραγούδι, Απόστολος Δημητρίου, κλαρινέτο, Απόστολος Παπαπέτρος, κοντραμπάσο, Λαμπρίνα Πρεβεζιάνου, πιάνο. Διοργάνωση του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ιωαννιτών

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ-ΩΔΕΙΟ	Παράσταση της αρχαίας τραγωδίας, "ΑΝΤΙΓΟΝΗ" του Σοφοκλή. Πρόκειται για μία παραγωγή της θεατρικής ομάδας "Σημείο Μηδέν" [http://simeiomiden.gr/] σε σκηνοθεσία του Σάββα Στρούμπου. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία και συγχρηματοδότηση με τη Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Πρέβεζας. Ανώτατος αριθμός θεατών 675 - διανομή αριθμημένων δελτίων εισόδου Η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη.
ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΝΕΚΡΟΜΑΝΤΕΙΟΥ ΑΧΕΡΟΝΤΑ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΑΣΣΩΠΗΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΚΑΣΤΡΟ ΠΑΡΓΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20:00 έως 24:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ	Ξενάγηση στην περιοδική έκθεση "Η επιστροφή των Μουσών" και παρουσίαση ποιητικών έργων με τον ομώνυμο τίτλο, που εκδόθηκαν την περίοδο της Ελληνικής Επανάστασης του 1821.
ΕΦΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ Α' (ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ) ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ	Θεατρική παράσταση «Ανδρομάχη» του Ευριπίδη σε σκηνοθεσία του Γιάννη Νικολαΐδη. Συνδιοργανώνεται με τον Σύλλογο των Αγχιαλιτών της Αθήνας "Η ΑΓΧΙΑΛΟΣ"
ΕΦΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΚΑΣΤΡΟ ΦΑΝΑΡΙΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 22.00
ΕΦΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΑΡΧΑΪΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΑΡΧΑΙΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 22.00
ΕΦΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 8.30 έως 15.30 και από 19.00 έως 24.00.
ΕΦΑ ΠΑΛΑΙΟΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΘΕΟΠΕΤΡΑΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 23:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΕΦΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΠΑΛΑΙΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	Μουσική βραδιά αφιερωμένη στον Ιωάννη Καποδίστρια με τίτλο "Μεταβαίνω στην πατρίδα μου....." στα πλαίσια των 200 χρόνων της Ελληνικής Επανάστασης. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων-Τμήμα Πολιτισμού
--------------	-------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ	ΚΑΣΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20.00 έως 24.00.
ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από 20.00 έως 24.00.
ΕΦΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΗΛΕΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΛΙΔΑΣ	Μουσική εκδήλωση στο αίθριο του Μουσείου με τίτλο: "Τραγούδια επί σκηνής" (Μαριάννα Πολυχρονίδη και Κωνσταντίνος Φάμης, πιάνο Τάκης Φαραζής), σε συνεργασία με τον Δήμο Ήλιδας. Ώρα έναρξης 21.00. Το μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 20.00-24.00
ΕΦΑ ΗΛΕΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΗΛΕΙΑΣ	ΚΑΣΤΡΟ ΧΛΕΜΟΥΤΣΙ	Μουσική εκδήλωση "Το μυστικό τραγούδι του κάστρου" σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Τέχνης και Πολιτισμού Melody Spirit, την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και τον Δήμο Ανδραβίδας - Κυλλήνης. Ώρα έναρξης: 21.00. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΑΧΑΪΑΣ	ΚΑΣΤΡΟ ΠΑΤΡΑΣ	Συναυλία της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Καλαβρύτων, με τη σύμπραξη δύο ερμηνευτών. Θα παρουσιαστούν τραγούδια της Μεσογείου (Ελληνικά, Ευρωπαϊκά, Βαλκανικά), καθώς και τραγούδια καταξιωμένων Ελλήνων συνθετών.
ΕΦΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ & ΛΕΥΚΑΔΟΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΠΛΕΥΡΩΝΑ	Μουσική εκδήλωση με τίτλο "Νύχτες με Πανσέληνο" με την κα Μιρέλα Πάχου, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος και τον Δ. Ι.Π. Μεσολογγίου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΦΩΚΙΔΟΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΔΕΛΦΩΝ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00.
ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΚΑΣΤΡΟ ΛΑΜΙΑΣ	Μουσική εκδήλωση ("εν Ωδαίς και La Familia)
ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης
ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΠΡΟΕΡΝΑΣ	Συναυλία με τη Μελίνα Κανά και Λιζέτα Καλημέρη

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης
ΕΦΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΗΒΩΝ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 22.00
ΕΦΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΑΙΡΩΝΕΙΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 19.00 έως 21.00
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΝΕΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ "ΑΡΕΘΟΥΣΑ"	Μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Μουσείου. Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΦΡΟΥΡΙΟ ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΕΡΕΤΡΙΑ. ΝΑΟΣ ΔΑΦΝΗΦΟΡΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΕΡΕΤΡΙΑ. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΚΑΡΥΣΤΟΣ. ΜΠΟΥΡΤΖΙ	Σύντομη αναφορά στην ιστορία της Καρύστου στους Μεσαιωνικούς χρόνους. Ανάγνωση παραμυθιού για το Castello Rosso. Ελεύθερη είσοδος από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΡΥΣΤΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΚΥΡΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΚΥΡΟΣ, ΦΟΥΡΚΑ. ΝΑΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝΑ	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Δήμο Σκύρου. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΚΥΡΟΣ. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ	Μουσική εκδήλωση στον κήπο του Νομισματικού Μουσείου "Έχει Πανσέληνο απόψε" με την ερμηνεύτρια Ευγενία Γριμά και τον Νεκτάριο Διονυσάτο στο πιάνο.
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00 * Θεματικές ξεναγήσεις στις Συλλογές με εκθέματα που σχετίζονται με το φεγγάρι
ΕΦΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΟΜΟΡΦΟΚΛΗΣΙΑ) ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	Εκδήλωση προγραμματισμένη από τον Δήμο Γαλατσίου: "Κάτω από την Πανσέληνο με τα τραγούδια της Χαρούλας". Το μνημείο και ο άμεσος περιβάλλον χώρος θα παραμείνουν ανοικτά για το κοινό από τις 18:00 έως τις 22:00.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΜΦΙΑΡΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ	Εκδήλωση λόγου σε συνεργασία με τον Δήμο Ωρωπού. Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, από 18:00 έως 22:00
ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΤΟΥ "ΤΥΜΒΟΥ ΤΟΥ ΣΟΦΟΚΛΗ", ΣΤΗ ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.30-24.00, και θα πραγματοποιούνται ξεναγήσεις από αρχαιολόγο της Εφορείας. Παράλληλα θα λαμβάνουν χώρα καλλιτεχνικά δρώμενα σε συνεργασία με τον Δήμο Αχαρνών.
ΕΦΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΟΝΗ ΔΑΦΝΙΟΥ	Παράταση ωραρίου από τις 20.00 έως τις 23.00 .
ΕΦΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ	Το Μουσείο και ο αύλειος χώρος θα παραμείνουν ανοικτά για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΚΑΣΤΡΟ ΧΩΡΑΣ ΚΥΘΗΡΩΝ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΝΕΜΕΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΗΡΑΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΙΣΘΜΙΑΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΕΓΕΑΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΧΩΡΟΣ Β' ΕΘΝΟΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΣΤΡΟΥΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20.00 έως 24.00
ΕΦΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ	Μουσική εκδήλωση «ΑΡΚΑΔΙΑ-ΚΥΠΡΟΣ»
ΕΦΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΜΥΣΤΡΑ	Μουσική εκδήλωση-αφιέρωμα στο παραδοσιακό συμφωνικό ρεμπέτικο τραγούδι με την δμελή ορχήστρα του Σπύρου Πολυκανδριώτη.
ΕΦΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΟΙΚΙΑ ΤΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ, ΣΠΑΡΤΗ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 22:00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΝΕΣΤΟΡΑ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΟΧΥΡΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΡΟΥΠΙΑΚΗΔΩΝ ΜΟΥΡΤΖΙΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης μέχρι τις 24:00.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ	ΑΝΩ ΚΑΣΤΡΟ ΜΥΤΙΑΛΗΝΗΣ	Όπερα "Σαπφώ" του Charles Gounod στην Πανσέληνο του Οξύρρυγγου (συντελεστές: Μαρία Γαλάνη (υψίφωνος), Ρόζα Πουλημένου (υψίφωνος), Δημήτρης Σιγαλός (τενόρος), Γιάννης Φίλιας (τενόρος), Μιχάλης Ψύρρας (βαρύτονος), Δημήτρης Γιάκας (πίانو, επιμελητής της εκδήλωσης)
ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ	ΙΕΡΟ ΤΟΥ ΜΕΣΣΟΥ ΣΤΗ ΛΕΣΒΟ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για τους επισκέπτες από τις 8.30 έως τις 11.00 το βράδυ
ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ	ΙΕΡΟ ΚΛΟΠΕΔΗΣ ΛΕΣΒΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό από τις 20:00 έως τις 23.00 το βράδυ
ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ	ΙΕΡΟ ΚΑΒΕΙΡΩΝ ΔΗΜΝΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για τους επισκέπτες από τις 8.30 έως τις 11.00 το βράδυ
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΙΟΥ (Μετζητιέ Τζαμί)	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	ΠΑΛΑΤΙ ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΙ/ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΦΥΛΑΚΗ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΧΙΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	ΟΘΩΜΑΝΙΚΟ ΛΟΥΤΡΟ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΧΙΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΙΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ "ΑΡΧΟΝΤΙΚΙ" ΝΗΣΟΥ ΨΑΡΩΝ	Μουσική εκδήλωση
ΕΦΑ ΧΙΟΥ	ΠΥΡΓΟΣ ΠΙΤΥΟΥΣ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΗΠΟΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΜΕ ΕΠΙΓΡΑΦΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΟΙΚΙΑ VILLARAGUT	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΠΑΛΑΤΙ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΑΓΙΣΤΡΟΥ (επισκέψιμος χώρος ορόφου και αύλειος χώρος)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΡΠΑΘΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΑΣ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00
ΕΦΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΥΨΗΛΗΣ ΑΝΔΡΟΥ	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από 20:00 έως 24:00

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Μουσείου.
ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΜΑΛΙΩΝ	Ρεσιτάλ πιάνου με τον σολίστα Κων/νο Κατσούλη
ΕΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΤΥΛΙΣΟΥ	Μουσική βραδιά Jazz εις μνήμη Κ. Κουβίδη
ΕΦΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΝΑΟ ΤΟΥ ΑΓ.ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00. Ανοικτά και επισκέψιμα για το κοινό θα είναι και το εγκάρσιο κλίτος και τα παρεκκλήσια του ναού.
ΕΦΑ ΧΑΝΙΩΝ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΡΟΚΚΑΣ	Συναυλία μουσικής σεράτα με τους Γιώργο Καλούδη & Thesis Trio. Το Thesis trio παρουσιάζει μια συναυλία με φωνητικά έργα σύγχρονων Ελλήνων συνθετών. Ο Γιώργος Καλούδης ενσωματώνει την κλασική κρητική λύρα και το τσέλο στο ρεπερτόριο. Θα παρουσιαστούν έργα σύγχρονων Ελλήνων συνθετών, σε τονικό/τροπικό στίλ, βασισμένα σε ποιητικά έργα της παγκόσμιας και ελληνικής λογοτεχνίας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΤΑΦΩΝ ΑΙΓΩΝ (αύλειος χώρος)	Συναυλία με τους Omit Tahmasebpour και Haig Yazdjian και την εξαμελή ορχήστρα τους με μουσικές από την Περσία και την Αίγυπτο στα πλαίσια του φεστιβάλ μουσικής με τίτλο "ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΙΓΩΝ - ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ" .

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΕΦΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ	ΚΑΣΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Μουσική εκδήλωση με τη χορωδία και μαντολινάτα Αργοστολίου σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό σύλλογο "ΚΑΣΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ"
--------------------------	-----------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
----------	-----------------------------------------	----------

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΜΙΕΖΑΣ	Συναυλία με τους Elenore Fourniau, Efrén Lopez και Ciro Montanari και την εξαμελή ορχήστρα τους με τραγούδια από το Αφγανιστάν και την Ινδία στα πλαίσια του φεστιβάλ μουσικής "ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΙΓΩΝ - ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ"

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΕΦΑ ΛΕΣΒΟΥ	ΑΝΩ ΚΑΣΤΡΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Όπερα "Σαπφώ" του Charles Gounod στην Πανσέληνο του Οξόρρυγχου (συντελεστές: Μαρία Γαλάνη (υψίφωνος), Ρόζα Πουλημένου (υψίφωνος), Δημήτρης Σιγαλός (τενόρος), Γιάννης Φίλιας (τενόρος), Μιχάλης Ψύρρας (βαρύτονος), Δημήτρης Γιάκας (πιάνο, επιμελητής της εκδήλωσης)
------------	----------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΕΛΕΑΣ	Θεατρική εκδήλωση με τίτλο "Ο στρατός της σωτηρίας" σε συνεργασία με το Δήμο Σουλίου.

ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ / ΜΝΗΜΕΙΟ / ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΑ ΚΙΑΚΙΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΠΑΛΑΤΙΑΝΟΥ, ΔΗΜΟΣ ΚΙΑΚΙΣ	Στο φως του Φεγγαριού. Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Κιλκίς Ναταλία Λαμπαδάκη: τραγούδι Γιάννης Παπαγεωργίου: κιθάρα, τραγούδι, Βασίλης Ζιγκερίδης: κανονάκι Ωρα έναρξης: 21.00

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΦΑ ΚΙΑΚΙΣ	ΛΟΥΤΡΟ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ, ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΟΝΙΑΣ	"Όταν βγαίνει το φεγγάρι..". Μουσική εκδήλωση με την Βασιλική Βαϊούλη, σοπράνο και τον Νίκο Ζαφρανά, πιανίστα, σε συνεργασία με τον Δήμο Παιονίας. Ωρα έναρξης 21.00
------------	------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------